
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

torsdag den 13. april 2023. 

 

 

Forældrerepræsentanter:  

Camilla Valsted, Janni Frandsen, Christian Harpsøe, Lene Dietrich, Karsten Gjessing og Kim Wilde  

 

Medarbejderrepræsentanter:                                    Ledelsesrepræsentanter:  
Mette Gill og Mads Troelsø                                          Per Danielsen og Allan E. Laurents 

 

Børne- og Skoleudvalget: 

Henriette Hesselmann 

 

Afbud:  Henriette Hesselman, Camilla Valsted 

 

Dagsorden 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Opfølgning på seneste referat: 

Godkendt. 

 

3. SB havde inviteret kultur og fritidschef Mark Pelle Noppen til en gåtur med os på torsdag kl. 16.30. 

Mødet blev aflyst. Nu aftale er lavet den 16.maj Mark Pelle Noppen og Morten Dam Vestergård der 

deltager fra Rødovre kommune. SB vil spørge ind til planerne, brug af arealerne, tilkørslen og høring. AEL 

undersøger om en dato, hvor Camilla Niebuhr kan deltage. 

 

4. Forberedelse i forhold til ”konceptet for udviklingssamtalerne (forberedelses til temamødet senere på 

aftenen) 

Diskuteret på SB-mødet. 

 

 

5. Evaluering af temaaften med Lene Alexander. 

Rigtig god aften, super oplæg. Mange eftertanker, et trygt rum, måske en forventningsafstemning før mødet.  

Der var cirka 20 deltager. Janni udsender en opsummering/link til bøger/ web-app. 

Før en evt. ny temaaften med Lene Alexander, inviteres hun til et møde med SB før afholdelsen. 

 

6. Evt. 

Gymnastikteam i ROG. 

Sportspraktik IFEL, også kaldet specialsport Forside - IFEL Specialsport - IFEL specialsport  gav uro i 

ROG(Rødovre gymnastikforening), mgl. information, givet videre IFEL. 

  

Links til foreninger. 

Kan placeres på hjemmesiden, god ide. Links til handicaporganisationer som LEV (Landsforeningen for 

Evnesvages Vel), ULF (Udviklingshæmmedes Landsorganisation) og generelt links til 

https://specialsport.dk/


 2 

organisationer/foreninger der repræsentere f.eks. autisme, cerebral parese (CP), epilepsi samt diverse 

syndromer. 

 

 

 

 

7. Temamøde på Islev skole fra 19-20.30 

 
Invitation til temamøde på skoleområdet  
Torsdag den 13. april 2023 kl. 19.00-20.30  
på Islev Skole  

1. Velkomst  
v. formand for Børne- og Skoleudvalget Flemming Lunde Østergaard Hansen  
 

2. Fremskudt Familiebehandling Oplæg v. Jesper Petri skoleleder på Islev Skole, Christina Vestergaard skoleleder på Nyager Skole og Tina Marker skolechef  
Fra 2023 er der afsat midler til Fremskudt Familiebehandling, som er en ny indsats på almenskolerne i Rødovre Kommune. Det er en foregribende indsats, som har 
fokus på at skabe et sammenhængende og behandlende forløb for børn og deres familier, som i en periode kan have behov for særlig støtte. Målet er, at den 

behandlende indsats kan iværksættes omkring barnet, dér hvor barnet er, så det fortsat kan være tilknyttet egen almenskole.  
I første omgang starter indsatsen op i foråret på Islev Skole og Nyager Skole, og Christina og Jesper vil fortælle mere om, hvad indsatsen går ud på, og hvad der 
sættes i gang nu.  

 
3. Skoleudviklingssamtalen  
Oplæg v. Tina Marker skolechef og Lene Mortensen faglig leder  
Fra indeværende skoleår er skolernes kvalitetsrapporter erstattet af årlige skoleudviklingssamtaler. Tina og Lene tager os med i processen og fortæller mere om, 
hvad det betyder for skolerne, hvor langt vi er nu, og hvad der skal ske fremadrettet.  
I løbet af aftenen får vi mulighed for sammen at afprøve skoleudviklingssamtalen som form. Her vil vi tage udgangspunkt i arbejdet omkring ændring af 
skoledistrikterne som case.  
 

4. Evt. og tak for i aften  
 

v. formand for Børne- og Skoleudvalget Flemming Lunde Østergaard Hansen 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  


